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El Problema de las Emisiones de Carbón
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El Carbón (C) es el cuarto elemento más abundante en el Universo. Después del Hidrógeno (H), Helio (He), y Oxígeno (O), el carbón es el bloque constructor de la vida. Es el elemento que enlaza a todas las substancias orgánicas, desde combustibles fósiles hasta el ADN. 

Sobre la Tierra, el carbón recircula en los suelos, en el océano, en la atmósfera y en el interior de la Tierra en un gran ciclo biogeoquímico. El carbón recircula incluso dentro de nuestros cuerpos. Casi 50% del peso seco de nuestros cuerpos es carbón. El carbón se encuentra en la comida que comemos, el agua que bebemos y el aire que respiramos. 

¡El carbón es bueno! ¡Pero incluso lo bueno, en exceso, puede ser malo! Los científicos han estado observando un dramático incremento en los niveles de carbón en la atmósfera debido al acelerado aumento en el consumo de combustibles fósiles tales como carbón mineral, petróleo y gas natural. La combustión de estos combustibles fósiles emite carbón en la forma de dióxido de carbono (CO2) y es el principal gas de efecto invernadero despedido a la atmósfera. La continua emisión de gases de efecto invernadero retienen calor en la atmósfera, y amenazan con continuar elevando la temperatura en la atmósfera, alterando seriamente el clima del que nosotros y nuestros sistemas de agricultura dependen. La elevación en la temperatura global también se está reflejando en el aumento de los niveles de los océanos y en general, impacta el delicado balance de todos los ecosistemas de la Tierra. 

La concentración de CO2 en la atmósfera ya se ha elevado alrededor de un 30% desde el inicio de la revolución industrial (mediados del siglo XIX), y continuará incrementándose a menos que las sociedades de los países más industrializados principalmente, y los individuos de éstas y todas las sociedades, elijan cambiar su modo de vida. Un cambio que cada uno de nosotros debe de hacer es reducir el uso de combustibles fósiles que forman parte de nuestras actividades diarias. 
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El término “antropogénico” es utilizado para describir la emisión de carbón a la atmósfera por los seres humanos. ¿Es posible reducir nuestro comportamiento antropogénico individual y colectivamente? ¿Cómo podemos medir nuestro comportamiento antropogénico? ¿Cómo podemos reducir nuestro consumo de combustibles fósiles? ¿Cuál es la emisión de carbón que cada una de nosotras (per cápita) despide a la atmósfera? ¿Cómo se compara nuestro consumo individual de combustibles fósiles con otras personas en el mundo? ¿Qué medidas podemos tomar cada una de nosotras para reducir nuestra contribución personal a la alteración del clima mundial? ¿Qué medidas podemos tomar conjuntamente para señalar este problema en nuestros hogares, en nuestra comunidad y en nuestro país? 

Estas son algunas preguntas claves que intentaremos contestar individual y colectivamente en las siguientes semanas, de acuerdo a como vayamos aprendiendo acerca del carbón en nuestra atmósfera, y de cómo contribuimos al cambio global del clima. Compararemos nuestra propia contribución a la emisión de carbón con estudiantes de otro país. Exploraremos lo que podemos hacer individual y colectivamente acerca de este crítico problema global y simultáneamente investigaremos alternativas para cambiar esta tendencia. 

Revisa estos enlaces de aprendizaje:

El Carbón como elemento básico: http://es.wikipedia.org/wiki/Carbono
El Carbón y el calentamiento global: http://www.oni.escuelas.edu.ar/olimpi99/autos-y-polucion/calentam.htm
 http://wdc.cricyt.edu.ar/paleo/es/globalwarming/what.html
El Carbón mineral: http://omega.ilce.edu.mx:3000/sites/ciencia/volumen3/ciencia3/119/htm/sec_11.htm
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LOS BLOQUES BASICOS DE CARBON
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INCREMENTO EN LAS EMISIONES DE CARBON DEBIDO AL USO DE COMBUSTIBLES FOSILES DESDE EL INICIO DE LA REVOLUCION INDUSTRIAL
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