CURRICULUM DE CIENCIAS


Trabajando con la Hoja de Datos de Electrodomésticos y La Calculadora de Carbón

ACTIVIDAD #4 ENLACES DE APRENDIZAJE: Los siguientes enlaces de Internet te ayudarán en la comprensión de conceptos sobre energía para consumo humano:  

http://www.conae.gob.mx/wb/distribuidor.jsp?seccion=9
Sobre el consumo de aparatos electrodomésticos:

http://www.lfc.gob.mx/ahorro.htm
Sobre las medidas de eficiencia energética para hogares tomadas en la Unión Europea:

http://www.besel.es/eade/  

Una calculadora de consumo de energía eléctrica en un hogar típico:

http://www.energuia.com/energuia/hogar/calculadoras/ConsumCalc.asp?FN=4  

Un artículo sobre el consumo de aparatos electrodomésticos y una tabla de consumo:

http://www.enbuenasmanos.com/ARTICULOS/muestra.asp?art=448
Sin embargo, los vatios reales que cada aparato electrodoméstico consume varia enormemente dependiendo de la edad del aparato, las partes que lo constituyen y varios factores mas. Las tablas anteriores únicamente sirven como referencia y deberán emplearse recordando que los valores son estimados. Para conocer la potencia real, será necesario medirla con un instrumento como el WattsUp. 

ACTIVIDAD #4 ENLACES DE APRENDIZAJE: El siguiente enlace de Internet proporciona un estimado de las emisiones de carbón de acuerdo a los recursos de combustible disponibles en cada estado de los Estados Unidos. Para que esta fuente de información sea útil en el contexto de las Galápagos, se deberá seleccionar el estado de Carolina del Norte (North Carolina), que más o menos empata el suministro de combustible –petróleo- que se utiliza aquí en las Galápagos. 

Si no hablas inglés, por favor utiliza el complemento a esta actividad para introducir información y leer los resultados. 

Escribe 
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